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Interviene il sottosegretario di Stato per la cultura Borgonzoni.

I lavori hanno inizio alle ore 14,05.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(970) MARTI e altri. – Regolamentazione delle competizioni videoludiche

(Seguito della discussione e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge n. 970, sospesa nella seduta di ieri.

Ricordo che, alla scadenza del termine, sono stati presentati 38
emendamenti (pubblicati in allegato al resoconto della seduta di ieri) e
nessun ordine del giorno.

Passiamo quindi all’illustrazione degli emendamenti. Gli emenda-
menti presentati agli articoli 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 8 si intendono illustrati.

D’ELIA (PD-IDP). Signor Presidente, onorevoli senatori, l’emenda-
mento 10.0.1 è relativo all’estensione del divieto di pubblicità del gioco
d’azzardo agli editori videoludici.

Colgo l’occasione per ricordare che, in generale, la finalità emenda-
tiva del mio Gruppo è quella di inserire norme più stringenti, rispetto a
quelle previste nel testo, a tutela dei minori.

PRESIDENTE. I restanti emendamenti presentati all’articolo 10 e gli
emendamenti presentati agli articoli 12 e 13 si intendono illustrati.

Poiché sul disegno di legge non si è ancora espressa la Commis-
sione bilancio, non è possibile procedere alle votazioni.

Il seguito della discussione del disegno di legge in titolo è pertanto
rinviato ad altra seduta.

(845) Deputati LUPI e Alessandro COLUCCI. – Introduzione dello sviluppo di compe-
tenze non cognitive e trasversali nei percorsi delle istituzioni scolastiche e dei centri
provinciali per l’istruzione degli adulti nonché nei percorsi di istruzione e formazione
professionale, approvato dalla Camera dei deputati

(Seguito della discussione e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge n. 845, sospesa nella seduta di ieri.

Non essendovi iscritti a parlare in discussione generale, propongo di
rinviare la discussione del disegno di legge in titolo.
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Poiché non vi sono obiezioni, così rimane stabilito.
Il seguito della discussione del disegno di legge in titolo è pertanto

rinviato ad altra seduta.

(721) Tilde MINASI e GERMANÀ. – Concessione di un contributo a favore del Reg-
gio Calabria Film Fest

(Seguito della discussione e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge n. 721, sospesa nella seduta del 26 marzo. Ricordo
che nel corso di tale seduta è stata svolta la relazione illustrativa sul
provvedimento in titolo e si è conclusa la discussione generale.

D’ELIA (PD-IDP). Signor Presidente, in sede di discussione gene-
rale era stata segnalata l’esigenza di individuare un metodo condiviso, te-
nuto conto dell’inopportunità di continuare a esaminare provvedimenti
che attribuiscono specifici finanziamenti a singoli eventi culturali. Ri-
cordo che alcuni li abbiamo fatti passare in quanto frutto di un accordo
tra maggioranza e opposizione nella passata legislatura.

Pertanto, ritengo che occorra riconsiderare la prosecuzione dell’iter
del provvedimento in titolo, alla luce del suo carattere particolare.

PRESIDENTE. Senatrice D’Elia, tengo a precisare che la Commis-
sione, nel portare avanti l’esame di provvedimenti di assegnazione di
contributi a singoli eventi culturali, si è ispirata a un’intesa tra i Gruppi
politici presenti in Commissione nella passata legislatura.

Ad ogni modo, così venendo incontro a un’analoga richiesta del se-
natore Marcheschi, la questione potrà essere discussa dall’Ufficio di Pre-
sidenza, integrato dai rappresentanti dei Gruppi parlamentari, in sede di
definizione della programmazione dei lavori.

VERDUCCI (PD-IDP). Signor Presidente, tengo a puntualizzare una
cosa.

Nella scorsa legislatura, in maniera molto trasparente (non ci sono
stati accordi misteriosi tra le forze politiche), ci trovammo a esaminare
un disegno di legge sulla valorizzazione del Pistoia Blues Festival, sot-
toscritto dagli esponenti di tutte le forze politiche e i cui primi firmatari
erano un senatore di Fratelli d’Italia e una senatrice del Partito Demo-
cratico. Si tenne una discussione, i cui termini furono simili a quelli della
discussione che abbiamo fatto qualche settimana fa (io stesso dissi che, a
mio parere, era una forzatura), e approvammo quel provvedimento, al-
l’interno del quale si aggiunse il sostegno anche al Festival internazionale
Time in Jazz in Sardegna. A mia memoria, questi furono i fatti. Niente di
più.

MARCHESCHI (FdI). Signor Presidente, colleghi, convengo sull’op-
portunità di rinviare la questione all’Ufficio di Presidenza integrato dai
rappresentanti dei Gruppi.
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PRESIDENTE. Colleghi, la scorsa legislatura ero presente in Senato,
ma non ero membro di questa Commissione. Pertanto, mi sono limitato a
portare avanti quanto mi è stato riferito. Aspettiamo il senatore Iannone,
che magari ha più informazioni.

Ad ogni modo, poiché non si fanno osservazioni, rimane stabilito di
discutere la questione nell’Ufficio di Presidenza, integrato dai rappresen-
tanti dei Gruppi parlamentari.

Il seguito della discussione del disegno di legge in titolo è pertanto
rinviato ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 14,15.
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